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Tændingskontaktsæt
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Modelnr. 121-5357

Monteringsvejledning

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Tændingskontakt 1
Spændeskive 1
Tændingskontaktens ledningsnet 1

Monter sættet.

1. Flyt maskinen til et plant, jævnt underlag, stop
motoren, og vent på, at alle bevægelige dele standser.

2. Fjern tændingsnøglen, og aktiver parkeringsbremsen.

3. Frakobl det sorte minusjordkabel fra batteriets pol,
og frakobl derefter det røde pluskabel fra batteriets
pol.

ADVARSEL
Batteripoler eller metalværktøj kan kortslutte
mod metaltraktordele og forårsage gnister.
Gnister kan få batterigasserne til at eksplodere
og medføre personskade.

• Når batteriet skal fjernes eller monteres, må
batteriets poler ikke berøre nogen metaldele
på maskinen.

• Metalværktøj må ikke kortslutte mellem
batteripolerne og maskinens metaldele.

4. Fjern de 5 fastgørelsesanordninger, der holder
kontrolpanelet på plads (Figur 1).
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Figur 1

1. Fastgørelsesanordninger (5)

5. Tag kontrolpanelet op, og læg det til side, så du har
adgang til tændingskontakten og ledingsnettet under
panelet.

6. Kobl tændingskontakten fra ledningsnettet.

7. Fjern tændingskontakten fra kontrolpanelet.

Bemærk: Kasser den gamle tændingskontakt.
8. Monter den nye tændingskontakt som vist på Figur 2.

Bemærk: Sørg for, at rette tapperne på skiven ind
med hullerne i kontrolpanelet (Figur 2).
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Figur 2

1. Krave (eksisterende) 5. Tændingskontakt
2. Konsolpanel (snitbillede) 6. Tændingskontaktens

ledningsnet
3. Spændeskive 7. Åbning i konsolpanelet
4. Møtrik (eksisterende) 8. Tap på spændeskiven

9. Slut den nye tændingskontakts ledningsnet (Figur 2)
til stikket på det eksisterende ledningsnet, der var sat
til den gamle tændingskontakt.

10. Slut stikket til den nye tændingskontakts ledningsnet
til den nye tændingskontakt (Figur 2).

11. Slut stikket til lygtesættet på den nye tændingskontakts
ledningsnet til det eksisterende ledningsnet.

Bemærk: Hvis lygtesættet er monteret på
maskinen, kobles stikket til lygtesættets ledningsnet
fra hovedledningsnettet og sluttes til den nye
tændingskontakts ledningsnet.

12. Monter kontrolpanelet med de fastgørelsesanordnin-
ger, du fjernede i trin 4.

13. Tilslut det røde plusjordkabel fra batteriets positive
(+) pol, og tilslut derefter det sorte minuskabel til
batteriets negative (-) pol.

14. Kontroller den nye tændingskontakt ved at starte
maskinen.
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